
Uchwata Nr XXV / 199 /2006
Rady Miejskiej w Cztopie
z dnia 16 lutego 2006r.

w sprawie rozpatrzenia skargi pani Malgorza ty Ka.rzak na dzialanie
Kierownika gminnej jednostki organizaryjnej Miejsko_Gminnego
O3rodka Pomocy Spolecznej w Czlopie.

Na podstawie ar1.18 ust.2 pkt. 15 ustawy z dnia g marca 1990 r.
o samorz4dzie gminnym lDz.Il. z 2001 r. Nr 142 poz.l591 ze zmianami I
oraz art.229 pLt.3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks posrqpowanla
administracyjnego / Dz. IJ- z 2000 r. Nr 98 poz.l\7lze zmianami / Rada
Miejska w Czlopie uchwala co nastgpuje.:

Umaje siq skargg Pani Malgorzaty
jednostki organizacyjnej Miejsko
w Czlopie za bezzasadna .

$ 1

Karzak na dziatranie Kierownika gminnej
Gminnego O6rodka Pomocy Spolecznej

$ 2

Wykonanie uchwaly powierza sig Przewodniczqcej
w Czlopie.

$ 3

Uchwala wchodzi w zycie z dniem podjgcia.

Rady Miejskiej



UZASADNIENIE

do uchwaly Nr XXV / 199 / 2006
Rady Miejskiej w Czlopie
z dnia 16 luteso 2006 r,

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Malgorzaty Karzak na dzialanie
Kierownika gminnej jednostki organizacyjnej Miejsko-Gminnego
O5rodka Pomocy Spolecznej w Czlopie,

W dniu 05 .01 2006 roku wplynpla skarga Pani Malgotzaty Karzak na
dzialanie Kierownika gminnej jednostki organizacyjnej Miejsko Gminnego
Odrodka Pomocy Spolecznej w Czlopie , w kt6rej skarLqca zarzuca
nieprawidlowoSci w pracy OSrodka ,, pracy zza biurka , brakor6bstwo,, oraz
opisuje wykorzystane przez siebie Srodki prawne slu24ce do zaskar2enia decyzji
administracyjnej odmawiaj4cej jej przyznanie Swiadczenia.

Przewodniczqca Rady Miejskiej zwr6cila siq do Kierownika gminnej
jednostki organizacyjnej Miejsko Gminnego OSrodka Pomocy Spolecznej w
Czlopie o ustosunkowanie sig do stawianych w skardze zarzut6w.pismem z
dnia 20 stycznia 2006 roku Pani Regina Szaliiska szczeg6lowo opisala sytuacjp
rodzinnq skar2gcej oraz ustosunkowala sig do stawianych zarzLrt6w.
Przedmiotowa sprawa byla badana przez KomisjE Rewizyjnq , kt6rej zakres
kontroli m6gl dotyczyi jedynie kwestii formalnych a nie mer;,torycznego
rozstrzygnipcia przedmiotowej sprawy. Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej nie
stwierdzila nieprawidlowoSci w dokumentach w zakresie objqtym kontrol4 .

Podke6li6 naleLry , i2 po przeprowa&eniu ponownego postqpowania
administracyjnego wydana zostala decyla z dnia 28 grudnia 2005 roku
odmawiaj4ca skar24cej prawa do dodatku z q4ulu samotnego wychowywania
dzieci , kt6ra w toku instancji zostala zaskariona do SKO w Koszalinie , kt6ry
dokona badania jej zgodnoSci z prawem , a nastgpnie skarZqcej bgdzie
przyslugiwala ewentualna skarga do Wojew6dzkiego Sqdu Administracyjnego
w Szczecinie.

Bior4c powy2sze okoliczno6ci pod uwagg naleiy
skarga na dzialanie Kierownika gminnej jednostki
Miejsko Gminnego OSrodka Pomocy Spolecznej w
bezzrsadna.

stwierdzi6 , i2
organizacyjnej
Czlopie jest


